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Schirmherr Landrat Michael Cyriax
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Grußwort von Landrat Michael Cyriax für 
das Pfi ngstturnier der Tischtennis-
abteilung des TV Wallau

Sehr geehrte Damen und Herren,
liebe Tischtennisfreunde,

Tischtennis ist zweifelsohne ein rasanter 
Sport. Wie schnell der Sport tatsächlich sein 
kann, haben Forscher der Technischen Uni-
versität Braunschweig untersucht. Sie kamen 
zu dem Ergebnis, dass ein hart geschlagener 
Ball eine Geschwindigkeit von bis zu 180 km/h erreicht. Ähnlich fl ott entwi-
ckelte sich auch die Tischtennisabteilung des TV Wallau.

Im Jahr 1972 gegründet, wurde zunächst an einem einzigen Tisch in einer 
Schule gespielt. Doch schnell brachten Ehrgeiz, Training und Sportsgeist 
die Spieler und Teams voran. Heute sind die Herren- und Damenmann-
schaften sowie die Spieler im Nachwuchsbereich regelmäßige Teilnehmer 
bei Hessenturnieren und deutschen Meisterschaften. Dies ist nur möglich 
durch die kontinuierliche, engagierte Arbeit von Mitgliedern, Trainern und 
Organisatoren des Vereins. Ihnen allen gilt mein Dank.

Bereits zum 27. Mal fi ndet nun das Wallauer Tischtennisturnier statt. Die 
Vorfreude steigt nicht nur dafür – Sportfans fi ebern auch der Eröff nung der 
neuen Ländcheshalle entgegen. Mit dem Spatenstich im März wurde der 
Neubau feierlich eingeläutet. Eines steht jedoch schon jetzt fest: Von dieser 
Halle wird der Wallauer Sport nachhaltig profi tieren. Für das diesjährige 
Turnier wünsche ich allen Spielern viel Erfolg und den Veranstaltern eine 
gelungene Veranstaltung!

Mit freundlichen Grüßen

Michael Cyriax
Landrat

Wir fördern Jahr für Jahr zahlreiche Vereine, 
Projekte und Institutionen aus Kultur, Kunst,  
Sport und Umwelt im und am Taunus. So tragen  
wir einen guten Teil zum Wohlstand dieser  
Region bei. Viele Einrichtungen und Veranstal-
tungen begleiten wir seit Jahren und haben mit 
unserer nachhaltigen und partnerschaftlichen 
Unterstützung geholfen, sie groß und erfolgreich 
zu machen. Das Wohl der Menschen in dieser 
Region liegt uns eben am Herzen. MiMMMMMMMMMMMMMM t freundlichen Grüßen

MiMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMM chael Cyriax
Laaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaandrat
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Grußwort 27. Tischtennisturnier des TV Wallau vom 
19. bis 21. Mai 2018

Liebe Spielerinnen und Spieler,
liebe Freunde des Tischtennissports und des Vereins,

ein Höhepunkt im Wallauer Tischtenniskalender steht 
an: Beim traditionellen Frühlingsturnier jagen bereits 
zum 27. Mal die Spielerinnen und Spieler dem kleinen 
weißen Ball hinterher. Bei dem bundesweit off enen Tur-
nier werden wieder über 500 Sportlerinnen und Sportler 
erwartet, die sich in Wettkämpfen für Schülerinnen und Schüler, aber auch für Erwach-
sene duellieren. Das Turnier verspricht, wieder eine tolle Werbung für den Tischten-
nissport in Hofheim zu werden.

Werbung für diesen abwechslungsreichen Sport betreibt der TV Wallau aber auch 
ganzjährig. Den erfolgreichen Weg der Nachwuchsförderung hat der Verein auch im 
Jahr 2017 fortgesetzt. In der Tischtennis AG an der Taunusblickschule sind mittlerweile 
16 Schüler aktiv. Teilweise sind diese auch in den Verein eingetreten. Der Landessport-
bund fördert das Projekt bereits im dritten Jahr.

Nachwuchsarbeit ist die Grundlage für einen gesunden Verein und am Ende auch für 
sportlichen Erfolg. Der TV Wallau ist hier auf dem richtigen Weg. Die Mannschaften 
erhalten viel Zuspruch und das erste Team kämpft aussichtsreich um den Wiederauf-
stieg in die Verbandsliga. Mit der neuen Ländcheshalle werden sich mit mehr Platz und 
moderner Ausstattung die Bedingungen für erfolgreiches Tischtennis in Wallau noch 
einmal verbessern. Sie wird nicht nur dem Verein, sondern auch den Schul-AGs mehr 
Platz bieten und ein idealer Austragungsort für Wettkämpfe sein. Deshalb freue ich 
mich, wenn weiterhin viele Kinder und Jugendliche ihren Weg zum TV Wallau fi nden 
und hier dauerhaft eine sportliche Heimat fi nden.

Für das große Engagement der Trainer und Trainerinnen im Bereich der Jugendförde-
rung möchte ich mich an dieser Stelle herzlich bedanken.

Abschließend wünsche ich allen Teilnehmerinnen und Teilnehmern und den Zuschau-
ern des Frühlingsturniers erfolgreiche, faire und spannende Wettkampftage und weiter-
hin viel Spaß am Tischtennis. 

Gisela Stang
Bürgermeisterin
Gi l St
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Hofheim-Wallau, im Mai 2018 

Liebe Freunde und Fans des Tischtennis-Sportes,
liebe aktive Teilnehmerinnen und Teilnehmer des 
27. Wallauer Tischtennisturniers, liebe Vereins-
mitglieder und liebe Gäste, ich grüße alle aktiven 
Sportler, Trainer und Betreuer sowie sämtliche Be-
gleitpersonen die heute in unsere ehrwürdige Länd-
cheshalle zum 27. Tischtennis-Turnier gekommen 
sind und heiße Sie herzlich willkommen.

Dieses Turnier wurde unter der Leitung des langjährigen Abteilungsleiters Pe-
ter Sommer als reines Jugendturnier ins Leben gerufen. In all den vergan-
genen Jahren konnte sich dieses Turnier weiter entwickeln. Heute ist es ein 
Turnier, welches über Hessens Grenzen hinaus bekannt ist. Ich freue mich für 
unsere Tischtennis-Abteilung, die wiederum keine Mühe und Arbeit gescheut 
hat und dieses Turnier zum 27. mal ausrichtet. Deshalb geht mein Dank an alle 
Verantwortlichen und an diejenigen die im Hintergrund für ein gutes Gelingen 
des Turniers beitragen. Ebenso freut es mich, bekannte Gesichter aus unserer 
Tischtennis-Abteilung als Teilnehmer an diesem Turnier begrüßen zu dürfen.
Es ist noch gar nicht so lange her, da konnten wir den 1. Spatenstich für eine 
neue Sporthalle, die schräg gegenüber entsteht, begehen. Es würde mich freu-
en wenn die erfolgreiche Geschichte dieses Turniers demnächst auch in den 
neuen Hallen fortgesetzt werden könnte.
Der Tischtennis-Abteilung wünsche ich für die diesjährige Ausgabe der Ver-
anstaltung eine rege Beteiligung und einen gelungenen harmonischen Verlauf 
des gesamten Turniers.
Den aktiven Spielerinnen und Spielern wünsche ich dass der erhoff te Erfolg in 
Erfüllung geht.
Den begleitenden Trainern, Betreuern, Angehörigen und Gönnern des Tisch-
tennissports wünsche ich einen angenehmen Aufenthalt bei uns in Wallau, an 
den sie sich gerne immer wieder erinnern mögen.

Mit einem einfachen „Gut Sport“ wünsche ich uns Allen eine rundum gelungene 
Veranstaltung.

Michael Kage
Präsident
Turnverein Wallau 1861 e, V.

Niederhofheimer Str. 24 · 65719 Hofheim · Tel: 06192 - 5525
Albrechtstraße 31 · 65185 Wiesbaden · Tel: 0611 - 72 38 39 94 

Besuchen Sie unsere Ausstellungen
in Hofheim und Wiesbaden

 Fenster     Türen     Rollladen     Markisen    Vordächer    Schreinerei

Fotos: Beispiele aus unserer eigenen Fertigung.

www.schreinerei-fuchs.com
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Grußwort des Abteilungsleiters TV Wallau 
Tischtennis

 

Liebe Tischtennisfreunde, liebe Sportlerinnen und 
Sportler, 
im Namen der Tischtennisabteilung des TV Wal-
lau möchte ich Euch ganz herzlich zu unserem 
27. Wallauer Paul’s Bauernhof Tischtennisturnier 
am Pfi ngstwochenende in der Ländcheshalle in 
Wallau begrüßen. 

Das 2er-Mannschaftsturnier, das wir letztes Jahr zum ersten Mal ausgetra-
gen hatten, fi ndet wieder statt. Und somit werden auch dieses Jahr wieder 
an zwei Abenden/Nächten die Spieler in der Halle aktiv sein.

Wir danken unseren langjährigen Partnern Süwag, CBC und Paul‘s Bau-
ernhof für ihre tatkräftige Unterstützung bei der Austragung des diesjähri-
gen Turniers.
An dieser Stelle möchte ich mich ausdrücklich auch bei unseren weiteren 
Sponsoren, Gönnern und Helfern bedanken. Ohne diese wäre unser Tur-
nier nicht möglich. Wir konnten in den letzten Jahren immer wieder neue 
Teilnehmerrekorde vermelden und hoff en, dass uns das auch in diesem 
Jahr gelingen wird. Ich bin zuversichtlich, dass wir die Teilnehmerzahlen gut 
bewältigen können und den Teilnehmern vernünftige Turnierbedingungen 
ohne übermäßige Wartezeiten bieten können.
Zum Schluss möchte ich allen Teilnehmern viel Erfolg und eine angenehme 
Zeit in Wallau wünschen, 

mit sportlichen Grüßen

Christian Beul

Impressum:

Herausgeber: TV Wallau Abteilung Tischtennis
Druck: Druck & Service Kage Info@d-s-k.de
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Vermittlung durch:
Nevruz Celikkal, Generalvertretung der Allianz
Am Graben 18, D-65439 Flörsheim/Wicker
nevruz.celikkal@allianz.de, www.celikkal.de
Tel. 0 61 45.9 32 34 88, Fax 0 61 45.9 32 34 89

Nutzen Sie meine Erfahrung.
Versichern, vorsorgen, Vermögen bilden. Dafür bin ich als Ihr
Allianz Fachmann der richtige Partner. Ich berate Sie umfassend
und ausführlich. Überzeugen Sie sich selbst.

Hoffentlich Allianz.

Kenan Celikkal
Rechtsanwalt

Fachanwalt für Bank- u. Kapitalmarktrecht

Fachanwalt für Verkehrsrecht
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Heimat verbindet.   
Weltweit und zu Hause. 
Weltoffen und heimatverbunden. Das ist kein Widerspruch. Global denken,  
lokal handeln bedeutet für uns, modern und international zu sein und zugleich auch  
regionale Traditionen und Werte zu erhalten. Aus diesem Grund möchten wir all  
die unterstützen, die unsere Region zu dem machen, was sie ist.

Aktiv für die Region.
Fraport. Die Airport Manager.
www.aktivfuerdieregion.fraport.de
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JEDER IST
SEINES GLÜCKES
SCHMIED.
SPAREN UND GEWINNEN BEIM
FVB-CHANCEN-SPAREN.

Schmiedearbeit auf dem Reiterhof in Karben
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Die Sportler, 
die wir sponsern, 
kennen Sie aus der 
Nachbarschaft. 
Nicht aus der
Tagesschau.
Wir fördern über 1000 Vereins-
mannschaften in unserer Region. 
Mehr unter meine-kraft-vor-ort.de

Jannis,  
D-Jugend

Nils,  
D-Jugend

Trainer Felix,
TSG Münster e.V. 1883

#MeineKraftVorOrt
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CBC Group 
Auszug aus unserem Portfolio:

• MSoD – Managed Services on Demand
• Server-/Backup-Überwachung 
• Hosting
• IT Infrastructure
• User Helpdesk
• Business Solutions
• Mobile Solutions

Mitglieder:
CBC ComputerBusinessCenter GmbH
IT Systemhaus

applabs GmbH
ERP Business Solutions

renote GmbH
Smartphone + Tablet Reparatur

We run your IT,
you run your business!

CBC ComputerBusinessCenter GmbH
Lyoner Str. 20 · 60528 Frankfurt am Main

Telefon: 069-97377-0 · www.cbc-ag.de

ComputerBusinessCenter
Frankfurt · Wiesbaden · Essen · Mannheim · Berlin
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Rathausstraße 5 • 65719 Hofheim-Wallau 
www.pauls-bauernhof.de

Erdbeeren, erntefrisch und 
super lecker! Jetzt 

an unseren Verkaufsständen.
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Weiß
Veranstaltungs-

Service

FLOHMÄRKTE
IN DEINER NÄHE

Floh- und Trödelmärkte, 

der Freizeitspaß in deiner Region. 

* gültig für bis zu 3 Meter Trödel. Nicht anwendbar auf bereits bestehende Rabattaktionen oder vergünstigte Standpreise

Terminhotline: 06195-901042   www.weiss-maerkte.de

Rabatt auf deinen 
Flohmarktstand *50%


